

**Kategorija:** Tange

## Bele čipkaste tange XS/S veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01945

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nevjerojatnu kombinaciju senzualnosti i stila uz naš **proizvod** - bele čipkaste tange. Ove prelepe tangice su savršeno dizajnirane od strane renomiranog brenda Obsessive, kako bi svaka žena mogla da probudi svoju samopouzdanu i zavodljivu stranu. Kada obučete ove tange, ne samo da se osećate dobro u svojoj koži, već i osvajate sve oko sebe. One nisu samo jednostavan dodatak vašem ormaru, već pravu magiju koja doprinosi vašem samopouzdanju.

Kvalitetna izrada i pažljivo odabrani materijali čine ove čipkaste tange savršenim izborom za sve prilike. Bez obzira da li idete na poslovni sastanak ili se pripremate za romantičnu večeru, njihova diskretna težina od samo 0.06 kg čini ih udobnim i praktičnim za svakodnevno nošenje. Ne zaboravite - elegancija se nalazi u detaljima, a ove tange su upravo taj detalj koji će vašoj svakodnevnici dodati dašak luksuza i sofisticiranosti.

U našoj online prodavnici shvatamo koliko je važna diskrecija, posebno kada je reč o artiklima iz sexy shop industrije. Kako bismo vam olakšali iskustvo kupovine, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Tako možete s punim poverenjem naručiti svoj **proizvod** bez straha od znatiželjnih pogleda. Naš cilj je vaša udobnost i sigurnost, jer znamo koliko je važno imati prostor gde možete slobodno istraživati svoje želje i potrebe.

Bele čipkaste tange nisu samo odabir donjeg veša; one su pravilno investicija u vašu senzualnost. Svaka žena zaslužuje da se oseća lepo, zavodljivo i samouvereno. U trenutku kada oblačite naš **proizvod**, otkrićete kako se vaša perspektiva menja. Osećaćete se neodoljivo, i taj osećaj će vas pratiti tokom celog dana. Sa svakim pokretom, belina čipke i njen klasičan dizajn biće podsećanje na vašu unutrašnju snagu i lepotu.

Iskoristite ovu jedinstvenu priliku da unapredite svoj stil i osnažite svoju senzualnu stranu. Uverite se zašto su naše bele čipkaste tange nezaobilazna opcija za svaku samosvesnu ženu koja zna šta

želi. Ne čekajte, dodajte dašak elegancije i strasti svom asortimanu već danas. Naša online prodavnica nudi vam sve što vam je potrebno za obogaćivanje vaše kolekcije donjeg veša. Kada naručite, ne zaboravite da uživajte u malim stvarima koje život čine lepšim.

Zato, ne gubite vreme! Oslobodite svoju senzualnost uz naš **proizvod** i napravite prvi korak ka unapređenju vaše intime. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili najviše standarde. Kroz kombinaciju udobnosti i stila, bele čipkaste tange postaju vaša tajna za samopouzdanje i zavodljivost. Naručite odmah i dozvolite sebi da uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tange XS/S veličine OBSES01945
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252505
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------